
Εξυπηρετήστε άμεσα και άψογα τους πελάτες σας με την εφαρμογή ασύρματης παραγγελιοληψίας που δε θα σας “εκθέσει” ποτέ! 
Ειδικά σχεδιασμένη για ασύρματες συσκευές με λειτουργικό Windows Mobile, έχει πάντα όλες τις πληροφορίες που χρειάζεται ο σερβιτόρος, 
όπως το μενού, τις διαθεσιμότητες, τις κρατήσεις, ενώ συνεχίζει να δουλεύει ακούραστα και να λαμβάνει τις παραγγελίες και τις προτιμήσεις 
των πελατών σας χωρίς να επηρεάζεται από την αστάθεια του δικτύου ή τυχόν δυσλειτουργίες του. Είναι πλήρως παραμετροποιήσιμη και 
προσαρμόζεται άψογα στις ανάγκες της δικής σας επιχείρησης.

Με τις αυτοματοποιημένες διαδικασίες λήψης και διαβίβασης της παραγγελίας, ο πελάτης σας εξυπηρετείται χωρίς αναμονές, αφού ο σερβι-
τόρος έχει τη δυνατότητα μέσω του PDA να δει όλο το μενού, τη διαθεσιμότητα και τους τιμοκαταλόγους και να του δώσει άμεση ενημέρωση.
Αποφύγετε τα λάθη από κακογραμμένες, δυσανάγνωστες ή δυσνόητες παραγγελίες και εκτελέστε τες σωστά και με ταχύτητα. Περιορίστε τις 
άσκοπες μετακινήσεις των σερβιτόρων σας από το πόστο τους προς την κουζίνα ή προς το ταμείο, και αφιερώστε περισσότερο χρόνο στον 
πελάτη διατηρώντας, παράλληλα, το προσωπικό που πραγματικά χρειάζεστε.
Παρακολουθήστε τα τραπέζια ανά αίθουσα, διαχειριστείτε τους χώρους σας και ενημερωθείτε από τις ειδικές σημάνσεις για την κατάσταση 
στην οποία βρίσκονται τα τραπέζια (π.χ. εκκρεμεί το σερβίρισμα ή είσπραξη). Καταχωρήστε παραγγελία με ή χωρίς τραπέζι και αποστείλετέ τη 
στους εκτυπωτές κουζίνας στο αντίστοιχο πόστο ανάλογα με τα είδη.

Χρησιμοποιήστε Τροποποιητές για τα είδη σας και ορίστε επίπεδα τι-
μοκαταλόγων ανά είδος π.χ. πίτσα μικρή, μεσαία, μεγάλη. Μπορείτε 
να διατηρείτε τιμοκαταλόγους ανά πελάτη ή κατηγορία πελατών, ανά 
αίθουσα, ανά Ταμείο (πόστο) και ανά τραπέζι.
Εκδώστε και εισπράξτε το λογαριασμό (συγκεντρωτικά, μερικώς 
ανά είδος ή ανά παραγγελία). Εκτελέστε ακυρώσεις παραγγελιών, 
επιστροφές και αλλαγές ειδών ενημερώνοντας ταυτόχρονα και την 
κουζίνα.
Επανεκδόσεις παραγγελιών, ενώσεις τραπεζιών, μεταφορά παραγγε-
λιών σε άλλο τραπέζι, κεράσματα, εκτελούνται εύκολα και με ταχύτητα 
από την εφαρμογή!

Μειώστε εντυπωσιακά το χρόνο απόκρισης!

Κάντε την παραγγελιοληψία μία εύκολη υπόθεση για εσάς
και μία ευχάριστη διαδικασία για τους πελάτες σας!
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